

我的快乐宝地

兰州市城关区杨家巷小学四年级4班 杨启坤 指导老师 文静

我喜欢的地方有很多：海滩边、泳池里、操场上……可我最喜欢的宝地还要数我居住的小区院子！

我们小区虽然不大，但是有一个美丽的小花园，我非常喜欢与我的“铁哥们儿”在院子里一起骑车一起疯。每当在家中听到他们发出的“信号”，我便迫不及待地冲下楼去，边骑车边与他们讨论最近发生的“小区大事”，挑战各种台阶和小坡，享受疾驰穿过花园小路时，那扑面而来的大自然的香味。

春天时，小区的花园中就像被谁打翻了绿墨水，到处是绿：浅绿、嫩绿、翠绿、淡绿，绿得出奇，绿得令人心旷神怡。倘若走在花园的小路上，你会闻到

一股草儿和泥土混合的清香，闻着香味散着步，那叫一个悠然自得。

夏天到了，花园里五彩斑斓：花儿绽放了，个个争奇斗艳；小草像被人用绿墨水又涂抹了一遍，从翠绿变成了深绿。这时院子里又多了花香和蛐蛐的叫声。有人觉得夏天的蛐蛐很吵闹，而我不这样认为。如果你仔细听，会听出一曲美妙的歌曲，押韵又伴着有规律的节拍，听着听着就沉醉在其中了。

秋天来得悄无声息：当草儿黄了，花儿萎了，人们才有所察觉，说道：“天凉了，入秋了！”再过段时间，棕黄色的、干枯的落叶洒满小路，这时我们小孩就



顶喜欢一个大跳，然后重重地踩在落叶上，发出“咔嚓咔嚓”的响声，解压又好玩。我们也喜欢骑着车子飞驰而过，扬起一路的落叶，那感觉真是太爽啦！

冬天是一个残酷又寒冷的季节。他脱下了树木花草那华丽的衣裳，用大雪覆盖住了大地。这时孩子们都会兴奋地大喊着冲下楼去，在雪地里撒欢。在这里我要给您一个忠告：绝对不要冲下楼后站在那里一动不动观赏“风景”，因为很可能会有一个“小伏地魔”手里握着一个大雪球，时刻准备偷袭你。最好的方法就是赶紧奔跑起来吧！

这就是我的宝地，它一年四季都是如此美丽，处处充满着欢声笑语。

人生如同自助餐

兰州市城关区杨家巷小学五年级6班 刘晓瑾
指导老师 赵梓含

微风从湖面轻轻掠过，留下丝丝涟漪；阳光从云层穿过，留下缕缕温暖；岁月从树林间飘过，留下圈圈年轮。我在人生的道路上走过，留下了自己匆匆的脚步，逐渐长大，从幼稚走向成熟。长大或许就是从那一刻开始吧！

寒假里爸爸妈妈带我去了一家味道很棒的自助餐厅。刚进这家自助餐厅还不到五点钟，门口就排起了长长的队伍。我赶紧带着爸爸妈妈来到了我们提前预订好的位置，坐了下来。洗完手后我迫不及待地跑去拿吃的。美食可真多啊！有我喜欢的比萨、薯条、鸡翅……琳琅满目！先装一份披萨，再来点寿司、蛋糕，当我拿着这两大盘菜往回走的时候，我心想，万一我喜欢吃的被别人拿完了可怎么办呢？多拿点，多拿点，反正又不额外收费，拿得越多占的便宜越多。于是，我一盘接一盘，直到桌子上放不下。妈妈和爸爸看到这场景都目瞪口呆。爸爸说：“你拿这么多吃不完的。”我昂着头，像一只斗架的小鸡一样，回答说：“吃得完，吃得完。”听我这么一说，爸爸妈妈也就不吭气了。

太好吃了，我吃得直打饱嗝。我摸了摸我那圆滚滚的肚子，一看，桌子上还有好多好多菜。我眼巴巴地望着爸爸妈妈，再一转身，看见一个牌子上写着：浪费50g食物，另交30元。我傻眼了。于是，我对妈妈说：“妈妈，要不我把这些剩余的食物悄悄放回去吧？”妈妈制止了我，又另外付了30元。

在回家的路上，我不敢吭声，妈妈看到我的心思，对我说：“每个人都会有贪婪和自私的欲望，我们一定要学会克服它。就像今天，你明知吃不了那么多，可你一个劲地拿那么多。你应该吃多少拿多少，不能太贪婪，浪费食物。”听完妈妈的“唠叨”，回想我今天的行为，忽然我明白了人生就像自助餐，我们要踏踏实实地走好每一步，认真做好一点一滴。

我的小书房

静宁县城关小学四年级 樊钰钰
指导教师 程斌斌

轻轻地推开门，映入眼帘的首先是一张粉色的床，床头贴着我喜欢的卡通人物，床上放着一只软绵绵的小浣熊，每天晚上，是它陪着我进入甜蜜的梦乡。

床头旁立着一个三层的书架，书架上摆着许多书。第一层是我最喜欢的课外书，有《西游记》《格林童话》《七色花》等，多数是小学一到六年级的必读书目，把这一格塞得满满当当；第二层整整齐齐摆着一些教辅资料；第三层是我的课本。下面还有一个柜子，放着许多漫画书、历史书和科普书。

书柜旁摆着一张精致的书桌，书桌上有一盏白色的智能护眼台灯，台灯小巧玲珑，特别可爱，还能调节不同颜色的光，这是妈妈送给我的生日礼物。

每天吃完晚饭，我都会在桌前打开小台灯复习功课，结束后会从书柜里拿出课外书津津有味地读起来。阅读中，我认识了勇敢机智的孙悟空，神机妙算的诸葛亮，多愁善感的林黛玉；阅读中，我和尼尔斯一起骑鹅去旅行，和巨人一起在花园里捉迷藏，和神笔马良一起画画帮助穷苦的人；阅读中，我和李白举头望明月，和王昌龄在孤城遥望玉门关，和陆游夜阑卧听风吹雨……

这就是我的小书房，虽然不大，却装满我读书学习的乐趣，我爱我的小书房。

我的语文老师

静宁县阿阳小学五年级 杨佳媛
指导教师 柳霞霞

我的语文老师柳老师是一个人见人爱、花见花开的美女老师。她有一双水汪汪的大眼睛；一张樱桃小嘴，说起话来就像泉水叮咚，可好听了。她个头不高，平时总把一头棕色卷发扎得高高的，看起来可精神了。

柳老师每天都笑眯眯的，用一个词来形容，那就是——和蔼可亲。跟我们说话时都是轻声细语，可温柔了。上次我参加了学校“阳光小达人”才艺展演活动，没得到我心心念念的奖杯，心里非常难过。柳老师发现我神情有些沮丧，于是走过来轻轻地拍着我的肩膀，用温柔的语调说：“没关系，继续努力，你会有这么一天，捧着奖杯站在舞台中央的。”我羞涩地朝柳老师笑了，心情也好了许多。

如果只是这样，你还没了解柳老师的神奇之处，在她上课面对黑板书写的时候，对后面不专心听讲的同学可是一抓一个准。她会一边板书重点，一边通过黑板反光来“偷看”，怪不得她经常要求我们把黑板用湿抹布擦得干干净净，居然是为了从黑板上能看到我们的一举一动啊！哈哈，下课后，我也实验了一下，让同桌在座位上做小动作，虽然看不清同桌的眼睛、嘴巴，但小动作却是一清二楚。果然“神奇”！

这就是我的语文老师，既漂亮、温柔又神奇的柳老师。

第一次走夜路

兰州市城关区杨家巷小学五年级6班 安峻弘
指导老师 赵梓含



遗忘是一个可爱的“小偷”，“偷走”了我许多的美好回忆，却留下了最珍贵最难忘的。

二年级的一天，我和往常一样来到了兴趣班的门口，突然一阵“叮叮叮”的铃声响了起来，好似有急事要告诉我，“喂，儿子，今天你爸出差了，我要加班，今晚接不了你了，下课以后自己回家，注意安全。”说完电话就挂断了。我在兴趣班画完画，一抬头发现时间已经是8点45分，周围的同学都走了，外面的天也黑黑的，教室里安静得针掉地上都可以听见。

我飞快地收拾书包，抓紧时间回家。我刚跑到楼下，末班车就摇摇晃晃地驶到了我面前，我赶紧上车，车上只有一位面色苍白的司机。我随便找了个靠窗的座位坐下。风在我耳边“嗖

嗖”地呼啸着，如同一只厉鬼在嘶吼。

终于下车了，好巧不巧的是小区电力设施维护，整个小区又是一片黑洞洞。我小心翼翼地走着，突然“嗖”的一声，我被吓得大气都不敢出，原来是一只小猫从草丛中蹿了出来。哎，虚惊一场，我悬着的心也放下了。我正要继续走，突然发现我动不了了。我的心再一次悬到了嗓子眼，以为是厉鬼抓住了我。我怀着忐忑不安的心慢慢转头，是一枝树杈勾住了我的书包。妈呀，吓死我了，有惊无险。

我加快了脚步，单元门口的小灯在疯狂地闪着，过了两秒钟灯亮了，电来了。我赶紧进了家门，把灯打开，电视打开。突然灯灭了，电视也灭了。我飞快地钻进了被子，躲在被子里发着抖。我在被子里大概躲了十分钟，可是感觉像待了十年之久。随着“咔嚓”一声门响，妈妈回来了。妈妈说：“不用担心，是电闸跳了，我推上去就好了。”原来是我太紧张了，我的脸红了。

我仔细一想，从兴趣班到回家的路并不长，长的是我的心路。如果我当时没有自己回家，没有自己走出这一步，或许我现在也不敢一个人走夜路。那一刻，我发现自己长大了，我再也不是那个不敢一个人走夜路的懦弱小孩子了。

诚信让生活更美好

兰州市城关区清华小学六年级1班 郭琳汐

我的心里开始嘀咕，变天了，是去还是不去呢？要是去了，丽丽没有来，我不是白跑一趟吗？要是不去，万一她去了，见不到我就会影响我们的友谊？到底该怎么办啊？我在家里急得转来转去，像一只无头苍蝇，不知如何是好。

突然外面倾盆大雨一泻而下，房顶起了一层雨雾，树木和房屋被雨水笼罩着。大雨持续地下，室外瞬间气温降低，玻璃上也蒙上一层白雾，霎时，原本室外孩子们嬉笑打闹的声音也变成了哗啦啦的雨声，让我愁闷不已。

妈妈一看外面，急忙劝道：“不然别去了，雨下得这么大，多冷啊！”我皱了皱眉，认真想了想，丽丽离我家这么远，还

专程跑到我们家来约我一起去图书馆看书，我相信她是一个言而有信的人，她肯定已经在图书馆等我了。想到这里，我急忙拿起雨伞，向妈妈坚定地说：“丽丽一定在那里等着急了，我不能当一个失信的人。”说完，我就冲出了门，三步并作两步地跑到了图书馆。我远远地就看到了丽丽，我飞奔过去，张开双臂紧紧地抱住了她，瓢泼大雨中就站立着我们这一对形影不离的好朋友。

今天，我没有被大雨阻挡脚步，不然就真的成了一个失信的人。诚信能使朋友之间的友谊更加融洽、美好，还能给我们带来无限的快乐。朋友之间的友谊是千金买不来的，诚信让我们的生活更美好。



诚信让我们生活更美好，它象征着宽容和幸福，在我成长的道路上，诚信一直陪伴着我、鼓舞着我、影响着我。

在一个阳光明媚的早晨，朋友丽丽跑到我家说：“下午，你和我一起到图书馆看书去吧！”我想都没想，满口答应了。下午，我匆匆换好了鞋，这时天空突然就变了脸色，刚还风和日丽，顿时天空阴云密布，大风把柳条吹得像小姑娘的头发一样直摇动，连外面的自行车都吹倒了。行人看见这样的天气把衣服裹得严严实实，急匆匆往家赶。